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מתיו מקונוהי
צ'ארלי הנאם    הנרי גולדינג    מישל דוקרי
  ג'רמי סטרונג   אדי מרסן   קולין פארל    יו גרנט

הג'נטלמנים
THE GENTLEMEN
סרטו של גאי ריצ'י
מופץ בבתי הקולנוע החל מתאריך –  23.1.20
סרטו החדש של הבמאי והתסריטאי גאי ריצ'י הוא קומדיית פשע מתוחכמת העוקבת אחר סיפורו של מיקי פירסון, אמריקאי שהקים אימפריית סחר במריחואנה בלונדון. כאשר הוא מחליט לפרוש ולמכור את העסק שלו מתחילות להירקם בסביבתו שורה של מזימות הכוללות חטיפות, בקשות שוחד ומעשי אלימות המביאים את העולם התחתון הבריטי כולו לנקודת רתיחה.  
אנגליה, ארה"ב. 2019.
113 דקות. דובר אנגלית, מתורגם לעברית.
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על הבמאי והשחקנים
גאי ריצ'י
במאי, תסריטאי ומפיק
פרץ בסערה לתודעת חובבי הקולנוע בשנת 1998 עם מותחן הפשע הבריטי העצמאי המצליח "לוק סטוק ושני קנים מעשנים" (שהכיר לעולם את ג'ייסון סטייטהם בהופעתו הראשונה). ההצלחה הובילה אותו להפקה אמריקאית, "סנאצ'",  בכיכובם של בראד פיט, בניסיו דל טורו וג'ייסון סטייטהם. הסרט הפך לסרט פולחן וזכה להצלחה גדולה ברחבי העולם. 
בתחילת שנות האלפיים ביים ריצ'י רימייק מדובר לסרט האיטלקי "סחף חושים", בכיכובה של אשתו דאז, מדונה. לאחר מכן המשיך לביים סרטי פשע בריטים כמו "אקדח" ו"רוקנ'רולה", שזכו להצלחה בקרב מעריציו. בהוליווד קיבל לידיו את צמד העיבודים עתירי התקציב לספרי "שרלוק הולמס" (בכיכובם של רוברט דאוני ג'וניור וג'וד לאו), כמו גם את העיבוד החדש ל"המלך ארתור" (בכיכובו של צ'ארלי הנאם), המותחן "שם קוד מ.ל.א.ך", ואת שרביט הבימוי בשובר הקופות של דיסני, "אלדין". 
"הג'נטלמנים" מסמן את החזרה של ריצ'י לעסוק בחומרים שהפכו אותו לאחד השמות החמים של הקולנוע בסוף שנות התשעים – מותחן פשע קומי חדש בכיכובם של גדולי הכוכבים של ימינו. 
מתיו מקונוהי

" מייק פירסון "

זוכה האוסקר על תפקידו בסרט "מועדון הלקוחות של דאלאס".
מועמד לפרסי האמי וגלובוס הזהב על הופעתו בסדרת הטלוויזיה "בלש אמיתי".

שיחק ב"מוכרים לזהב", "מדינת ג'ונס החופשית", "ים של עצים",  "בין כוכבים", "הזאב מוול סטריט", "מג'יק מייק", "הסיפור של מאד", "העיתונאי", "ברני", "סנגור במבחן", "קילר ג'ו", "אקסיות לכל הרוחות", "המרוץ לזהב", "רעם טרופי", "אין כמו בבית", "סהרה", "כולנו מרשל", "איך להיפטר מבחור ב-10 ימים", "חיים בשידור חי", "אמיסטד", "עת להרוג" ו"טריפ נעורים". 

צ'ארלי הנאם
" ריי "

החל את דרכו ככוכב בסדרת הטלוויזיה " ילדי האנרכיה".
שיחק בעיבוד החדש לסרט "הפרפר" (לצידו של רמי מאלק), "המלך ארתור" של גאי ריצ'י, "פסיפיק רים" ו"קרימסון פיק" של גיירמו דל טורו, "העיר האבודה Z" של ג'יימס גריי,  "קולד מאונטיין" של אנתוני מינגלה ודרמת החוליגנים "בלי חוקים". 

הנרי גולדינג
"דריי איי "

שחקן בריטי ממוצא מלזי שכיכב בלהיט המפתיע של שנה שעברה, ב"עשיר הפתעה" ובמותחן הפסיכולוגי "בקשה מסתורית". 
מישל דוקרי
" רוזלינד "

שחקנית וזמרת בריטית. הייתה מועמדת לפרס גלובוס הזהב ולפרס האמי עבור תפקידה כ'ליידי מרי קרולי' בסדרת הדרמה "אחוזת דאונטון".
הופיעה בסרטים כמו "נון סטופ", "תחושה של סוף", "האנה" ו"אנה קרנינה". 
ג'רמי סטרונג
" מתיו "

מככב בסדרת הטלוויזיה זוכת הפרסים "היורשים".
שיחק ב"מכונת הכסף" של אדם מקיי,  "לינקולן" של סטיבן ספילברג, "כוננות עם שחר" של קתרין ביגלו, "המשחק הגדול" של ארון סורקין, ו"סלמה" של אווה דבורני.  
אדי מרסן
" ביג דייב "

שיחק עבור הבמאים מייק לי ("ורה דרייק"), מרטין סקורסזי ("כנופיות ניו יורק"), מייקל מאן ("מיאמי וייס")  ואלחנדרו גונזלס אינאריטו ("21 גרם"), 
הופיע בשוברי הקופות "מהיר ועצבני: הובס ושואו", "דדפול 2", "שלגיה והצייד", "משימה בלתי אפשרית 3", "שרלוק הולמס" ו"סגן הנשיא".
קולין פארל
" קואץ' "

כוכב הסרטים "ברוז'", "אלמנות", "מיאמי וייס", "איך להפטר מהבוס", "תא טלפון",  "השתול", "אלכסנדר" ו"דו"ח מיוחד". 
זכה לשבחים על הופעותיו בצמד הסרטים של הבמאי היווני יורגוס לנטימוס – "הלובסטר" ו"איך לצוד אייל קדוש". 

יו גרנט
" פלטשר "

כוכב הקומדיות הרומנטיות "נוטינג היל", "ארבע חתונות ולוויה אחת", "יומנה של ברידגט ג'ונס", "אהבה זה כל הסיפור, ו"רווק + ילד". 
שיחק ב"פלורנס פוסטר ג'נקינס" של סטיבן פרירס, "ירח מר" של רומן פולנסקי, "מוריס" של ג'יימס אייבורי, "על תבונה ורגישות" של אנג לי, "נוכלים בגרוש" של וודי אלן וסרט הילדים המצליח "פדינגטון".

הופיע לאחרונה במיני סדרה "שערורייה אנגלית למדי". 
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