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יואן מק'גרגור        ליאה סיידו
זואי
 ZOE
סרטו של דרייק דורמוס
A FILM BY DRAKE DOREMUS
מופץ בבתי הקולנוע החל מתאריך – 20.2.20
זואי וקול הם עמיתים לעבודה במעבדה אשר מטרתה לשפר ולשדרג מערכות יחסים רומנטיות באמצעות טכנולוגיה מתקדמת. בעודם פוצחים ברומן סוער, זואי חושפת את האמת המרה אודות טיב היחסים שלה עם קול. החשיפה תוביל את הזוג המאוהב לחוות תחושות של בגידה, אכזבה וגעגועים, כשהרגש האנושי מכולם – אהבה, יעמיד את קיומם בסכנה.
ארה"ב. 2018.
104 דקות. דובר אנגלית, מתורגם לעברית.
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על הבמאי והשחקנים
דרייק דורוס
במאי 
זוכה בפרס הגדול של פסטיבל סאנדנס 2011 על סרטו "Like Crazy".
ביים את הסרטים – "שווים" (בכיכובם של קריסטין סטיוארט וניקולס הולט), "נשימה עמוקה", "דושבג" ו"ספונר". 
יואן מקגרגור
" קול "
פרץ לתודעה הבינלאומית כשגילם את דמותו של "רנטון" בעיבוד הקולנועי של דני בויל לרומן הבריטי המדובר, "טריינספוטינג". בהוליווד הוא זכה לגלם את דמותו הקאנונית של "אובי ואן קנובי" בסאגת "מלחמת הכוכבים" של ג'ורג' לוקאס. 
כיכב בסרטים "מולן רוז' ", "סופר הצללים", "בגינרס", "איילנד", "בלק הוק דאון", "ולווט גולדמיין", "הבלתי אפשרי", "סיפורי דגים" ו"חלומה של קסנדרה".

זכה לשבחים על הופעתו בסדרת הטלוויזיה "פארגו".

ביים את העיבוד הקולנועי ל"אמריקן פסטורל", רומן המופת של פיליפ רות'.
ליאה סיידו
" זואי "

אחת מצמד השחקניות היחידות בהיסטוריה של פסטיבל קאן שזכו בפרס "דקל הזהב", הניתן בדרך כלל לבמאי הסרט הטוב ביותר. 
סיידו כיכבה בסרטים הצרפתים "כחול הוא הצבע החם ביותר", "שלום למלכה" ו"סן לורן", ובסרטים האמריקאים "007: ספקטר", "משימה בלתי אפשרית 4", "מלון גרנד בודפשט", "חצות בפריז", "רובין הוד" ו"ממזרים חסרי כבוד". 
תיאו ג'יימס
" אש "

מגלם את דמותו של "ג'ד הרפר" בסדרת הטלוויזיה "בדלאם".

כיכב בסדרות סרטי "מפוצלים" ו"מלחמת האופל". 
מירנדה אוטו
" המעצבת "

שחקנית אוסטרלית הזכורה בשל הופעתה בטרילוגיית "שר הטבעות" של הבמאי פיטר ג'קסון. היא כיכבה במהלך שנות התשעים בסרטים כמו "הקו האדום הדק" של טרנס מאליק ו"האמת שמתחת לפני השטח" של רוברט זמקיס. היא כיכבה בסדרות הטלוויזיה הפופולאריות "הומלנד" ו"24", בשובר הקופות של סטיבן ספילברג "מלחמת העולמות" ובמותחן האימה המצליח "אנאבל".
ראשידה ג'ונס
" אמה "

שחקנית ומוזיקאית אמריקאית, בתו של המפיק המוזיקלי האגדי קווינסי ג'ונס, הנודעת בשל הופעותיה בסרטים כמו "תופסת", "סלסט וג'סי לנצח", "הרשת החברתית" ו"אחינו האידיוט", כמו גם בשל הופעתה בסדרת הטלוויזיה "מחלקת גנים ונוף". 
כריסטינה אגילרה
" ג'ולס "

מכוכבות הפופ האמריקאיות המצליחות של שנות האלפיים. היא הופיעה בסרטים "בורלסק" ו"חיי המסיבה", ואף תרמה את קולה לדמויות בלהיט האנימציה "אימוג'י - הסרט".
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